X1
X2
X3
X4

di

d
Ps di =
d
do !
ds p,

Y1 1400,200 2389, 750
Y, 1450,080 2550, 150

Ys| = |1359.880 2640,360| ™
Vi 1219,960 2589, 840
151,581 ma, 8
244,275 may | |15
255235 | ™ | | = |15 ™)
182,312 ma, 12



Zaktadajac, ze wspédtrzedne przyblizone wynosza:
X9 = [1250, 180; 2409, 860] [m], obliczyé:
wspotrzedne wyréwnane punktu P,
btad potozenia punktu P,
btedy Srednie wyréwnanych obserwacji,
btad Sredni azymutu Ap_ po,

P . . . Ypi—Y,
btad $redni funkcji u = In 7)(2_){1’3,

korelacje pomiedzy sktadowymi XpiYp,
elipse btedu Sredniego.



